



В Челябинской области вынесен приговор в отношении бывшего сотрудника СИЗО, допустившего побег особо опасного заключенного

Собранные следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Челябинской области доказательства признаны судом достаточными для вынесения приговора в отношении бывшего сотрудника СИЗО №1 ГУ ФСИН России по Челябинской области, признанного виновным в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.293 УК РФ (халатность).

Следствием и судом установлено, что сотрудник, в нарушение должностных обязанностей не надлежащим образом осуществлял надзор за лицами, содержащимися в СИЗО, в связи с чем в ночное время 20 мая 2017 года из камеры совершил побег особо опасный преступник, отбывавший наказание в виде 24 лет лишения свободы. Позже, 34-летний осужденный был задержан в торговом центре города Миасса.

Оперативное сопровождение по уголовному делу осуществлялось сотрудниками собственной безопасности ГУ ФСИН России по Челябинской области.

Приговором суда осужденному назначено наказание в виде штрафа в сумме 20 тысяч рублей.

Следственное управление

СК России по Челябинской области

08.11.2018

08 Ноября 2018

Адрес страницы: <https://chel.sledcom.ru/news/item/1270315>



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Челябинской области
